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OBAVIJEST  
o zaključenju transakcije glede stjecanja udjela i 
ulaganja u Panvita Grupu 
 
Nastavno na obavijest o sklopljenom Ugovoru između ovisnog društva Izdavatelja, BOSQAR 

d.d. (dalje u tekstu „Društvo“ ili „BOSQAR INVEST“) glede stjecanja udjela i ulaganja u Pan-

vita Grupu iz Slovenije od dana 07. svibnja 2024. godine, gdje se realizaciji ugovora moglo 

pristupiti nakon odobrenja nadležnih regulatora, ovim putem objavljujemo da su u među-

vremenu svi uvjeti predviđeni prethodno navedenim ugovorom ispunjeni te je transakcija 

zaključena. 

 

Finalizacija transakcije, ukupne vrijednosti 50 milijuna eura, također označava i pokretanje 

četvrte poslovne vertikale BOSQAR INVESTA, prehrane (Food), uz postojeće BPTO, HR i e-

Commerce vertikale. 

 

BOSQAR INVEST sada je većinski suvlasnik Panvita Holdinga, uz obitelj Polanič kao najveće 

suvlasnike preostalog udjela u holdingu. Ovo partnerstvo omogućuje grupi nastavak daljnjih 

akvizicija, posebice u Adria i DACH regijama. 

 

"Proces ulaganja je zaključen prema planu, a sada ćemo kroz organski rast Panvita Grupe 

dalje jačati jezgru ove, nove poslovne vertikale BOSQARA. Fokus će biti na iskorištavanju 

prilika koje vidimo na regionalnom tržištu u ovom trenutku, kako bismo konsolidirali preh-

rambeni sektor. U isto vrijeme, povećat ćemo daljnja ulaganja te nastaviti poticati istraživa-

nje i razvoj (R&D) u Panviti. Kao jedan od rijetkih vertikalno integriranih lanaca u sektoru 

prehrane u Sloveniji, Panvita je sjajna platforma za integraciju dodatnih komponenti, kao 

što su one iz primarne i sekundarne proizvodnje. Već imamo niz potencijalnih prilika za ak-

viziciju koje razmatramo zajedno s ostalim suvlasnicima Panvite“, rekao je Darko Horvat, 

predsjednik Uprave BOSQAR d.d.-a. 

BOSQAR d.d. 

Ulica grada Vukovara 23 

10000 Zagreb 

 

Vrijednosnica: 

BSQR / ISIN: HRMRULRA0009  

3MRU / ISIN: HRMRULO277E9 

LEI: 74780080JD6L45P7YG07 

 

 

Segment uređenog tržišta: 

Zagrebačka Burza, službeno tržište 

 

Matična država članica: 

Hrvatska 

 

Objava ostalih informacija 

Zagreb, 05. studenog 2024. godine 
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Iskusni liderski timovi Panvite i BOSQARA sada će udružiti snage kako bi grupu pozicionirali 

kao vodećeg igrača u prehrambenoj industriji u srednjoj, istočnoj i jugoistočnoj Europi. 

 

“Veselim se što ću raditi zajedno s timom BOSQAR INVESTA na tome da se grupa razvije u 

regionalnog lidera. Svjedoci smo sve većeg pritiska međunarodne prehrambene industrije 

u regiji te u tom smislu smatramo da su regionalna partnerstva poput ovog od ključne važ-

nosti kada je u pitanju pravovremeno pozicioniranje i stvaranje preduvjeta za postizanje br-

zog i stabilnog rasta“, rekao je Peter Polanič, predsjednik Uprave Panvita Grupe. 
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